

# 石家庄翔蓝 双加时险胜合肥队

## 目前在全国男篮联赛排名第四

本报讯(记者 常明)在昨晚进行的全国男篮联赛(NBL)第17轮的比赛中,客场作战的石家庄翔蓝历经两个加时赛以118比110艰难战胜合肥队,目前以9胜8负的战绩列第四。

赛前合肥队以6胜10负的战绩列第八,石家庄翔蓝此战志在拿下对手。首节争夺,翔蓝两分球命中率超过70%,但三分球一球未中。合肥队则依靠外援,本节结束时双方战成18平。

第二节,石家庄翔蓝的威姆斯和恩多内外开花,李展帆和热甫卡提江也有不俗表现。上半场结束时,石家庄翔蓝以54比42领先。

下半场,合肥队展开反攻,外援“双阿组合”阿诺

斯克和阿格拉瓦尼斯频频得分。终场前不到两分钟时,石家庄翔蓝仅以99比97领先。关键之时,翔蓝进攻时丢球,合肥队得到两分,双方以99平进行加时赛。

第一个加时赛,双方进攻效率不高,打成6比6平。第二个加时赛,石家庄翔蓝凭借威姆斯的远投和恩多的罚球,将比分差距拉开,最终以8分之优势胜出。

石家庄翔蓝此战6人得分上双,威姆斯得到全队最高的31分。

本周六第18轮争夺,石家庄翔蓝将在主场迎战排名第三的长沙队,长沙队目前战绩为11胜6负。

# “技耀燕赵——河北杂技文化图片展”亮相巴黎

本报讯(记者 黄莹)在第三十三届夏季奥运会开幕之际,7月23日,“技耀燕赵——河北杂技文化图片展”在欧洲时报(巴黎)文化中心开展。

河北杂技艺术历史悠久、源远流长,是中华民族珍贵的文化遗产,被誉为“东方艺术的明珠”。本次展览由河北博物院主办,中国文物交流中心支持。展览聚焦河北吴桥独具魅力的杂技文化,分为“奇·技”和“承·续”两大部分。通过战国银首人俑铜灯、汉代说唱俑等文物图片,展览重点展示了古代高超奇绝的杂技技巧;同时,通过吴桥杂技海报、演出剧照等,生动呈现了杂技艺术的传承与创新。展览采用中、法两种文字,图文并茂、古今交融,翔实凝练地展示了燕赵大地灿烂深厚的历史文化以及精妙绝伦的杂技艺术。此次展览让海外观众有机会近距离了解中国的悠久历史和璀璨文明,通



■展出的图片内容十分丰富。(主办方供图)

过不断创新、勇于超越的杂技艺术,传递了积极向上、顽强拼搏的奥运精神,实现了文化与体育、中华文明与世界文明的深度交融。

据了解,该展览将持续至8月6日。

# 精心部“暑”让孩子过个有意义的假期

## 石家庄市实验小学积极开展暑期托管服务

本报讯(首席记者 李惶)为进一步缓解暑期中小學生“看护难”问题,切实减轻家长负担,近期,石家庄市实验小学积极开展暑期托管服务,引导和帮助中小學生度过一个安全、快乐、有意义的暑假。

“精”更“细”做,爱心守护。石家庄市实验小学自7月15日起正式启动暑假托管服务以来,除了组织学生完成暑假作业及对其进行答疑辅导外,还提供了丰富多彩的服务内容,开设了阅读、绘画、书法、足球和活力操等特色课程。切实提高学生兴趣,培养综合素质和能力,促进学生全面发展,务尽其实地让学生在暑托期间学得充实,学得快乐。

“奇文共欣赏,疑义相与析”。课外阅读的课堂上,老师们动情地讲述、专注的眼神、开怀的笑脸,让孩子们在知识的海洋里尽情畅游。书为心画,字如其人,写字与做人同根同源,相辅相成。书法课以字育人,引导每位学生从小在心中坚定“写好方块字,做好中国人”的信念。绘画和剪纸课堂上,孩子们以心作画,小心裁剪。用画笔诠释内心,以剪刀发扬传统,既动手又动脑,接受美的熏陶,陶冶美的心灵。电影课程中,一幕幕精彩的剧情引人入胜,孩子们全神贯注,在情节中感悟道理。

少年强,则国强。学生的身体健康状况是



■孩子们展示自己的作品。(校方供图)

重中之重,在托管期内,每天都会在上和下午为孩子们留出活动时间,校园内处处洋溢着孩子们欢快的笑声。

夏树苍翠,茁壮成长。每一滴顺着脸颊流下的汗珠,因不畏阳光的考验而坚韧,每一张开心的笑脸,因不惧烈日的挑战而灿烂。老师们以爱为帆,护航向前;孩子们笃实好学,昂扬向上。

下一步,石家庄市实验小学将继续探索、优化、完善暑假托管服务工作,不断创新暑假托管服务内容,营造积极向上的校园文化氛围,精心守护,切实保障学生度过一个充实、精彩而又快乐的暑假。

# 公交志愿服务队开展 生活垃圾分类宣传活动

本报讯(首席记者 刘琛敏)为进一步提高广大市民的垃圾分类意识,倡导垃圾分类新风尚,近日,石家庄公交集团志愿服务队开展了生活垃圾分类宣讲活动。

7月21日,石家庄公交集团南部运营分公司79路车队的志愿者来到南焦玫瑰园,开展垃圾分类宣传活动。志愿者走进社区发现,不同颜色的垃圾桶整齐排列。绿色桶等待着厨余垃圾,蓝色桶接纳可回收物,红色桶盛装有害垃圾,黑色桶包容其它垃圾。居民每一次正确地投放,都是对环保理念的践行。志愿者向居民发放了有关宣传册,还讲解了垃圾分类相关知识。

7月24日8时许,10路车队的志愿者身穿红马甲走进辖区公交站台,向站台上等车的市民宣传生活垃圾分类的意义。志愿者向乘客发放了《石家庄市生活垃圾分类管理条例》明白纸及《石家庄生活垃圾分类投放指南》等宣传册。志愿者还向等车市民讲解了垃圾分类知识,帮助市民在投放时更加精准分辨厨余垃圾、有害垃圾、其他垃圾及可回收物。

市民张女士看了宣传资料后,很是惊奇地对志愿者说:“家里常用的1、5、7号碱性电池,竟然是其他垃圾?”李先生说:“原来,大棒骨、椰子壳也是其他垃圾呀!”对于市民在现场提出的关于垃圾分类方面的问题,志愿者都热情而耐心地做出了解答。

# 45名干警奔赴现场 执行到位320万元

## 裕华区法院开展第九次集中“交叉执行”行动

本报讯(首席记者 南开宇)进入伏天,也是法院执行工作寻人找物、爬坡过坎最为有利也最为艰苦的时段。为保障胜诉当事人的合法权益,7月24日,石家庄市裕华区人民法院按照上级法院部署,开展了第九次集中“交叉”执行化解执行积案难案统一行动,执行局45名干警前往39个执行现场,努力把人民群众的“需求清单”转变为“幸福清单”,全力兑现当事人的胜诉权益。

7月24日5时,执行局干警们便已经整装待发,11辆警车集结待行,干警们秉持善意、文明、规范的执行理念,根据个案实际灵活采取执行措施,将释法明理、耐心劝解与强制措施相结合,确保集中执行行动有力度、有效果。

刑事涉财团队对新华区法院交叉执行案件开展查人找物,经传唤双方当事人后,双方达成和解,被执行人当场履行40万元,因账户限额,后续被执行人再次履行30万元。

在另一执行现场,被执行人面对执行干警,立刻表明配合法院工作。随后,执行干警迅速赶往另一处涉案房产,并顺利完成腾退工作,后续将启动评估、拍卖程序,确保胜诉当事人拿到“真金白银”。

普执团队将一起案件的双方当事人带至辖区居委会,详细梳理案情后,向双方进行释法析理工作,敦促被执行人履行生效法律文书所确定的义务。

特执团队利用集中执行营造的氛围,将被执行入拘传至法院后,经过工作人员和调解员2个小时的耐心沟通,当事双方达成和解,被执行人当场履行案款6万元。

快执团队前往藁城区某市场查找被执行人,经执行干警向被执行人释法析理,被执行人主动驾车来到法院配合执行工作。

连日高温,只一会儿功夫,汗水便湿透衣背,但干警们一家一家查找被执行人。经过一上午努力,45名干警前往39个执行现场,拘传6人,张贴公告10张,腾房1套,执结6件,执行和解9件,执行到位案款320万元,用速度、力度兑现当事人的胜诉权益,守护司法公正的最后一公里。

裕华区法院工作人员表示,下一步将常态化开展各类集中执行行动,用足、用尽、用好各项执行措施,严厉打击规避执行、抗拒执行行为,最大限度地要把胜诉当事人的“纸上权利”转化为“真金白银”。